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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΒΡΟΥ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΗ

	
	

	
	
	                   ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ : 17/8/2016
                   ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ  : 4169 



ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ-ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

«Εκλογών για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων των εργαζομένων 
(ιατρών και λοιπού προσωπικού) 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΚΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΕΒΡΟΥ 

(Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης και Γ.Ν. Διδυμοτείχου)».

Ο Διοικητής του Πα.Γ.Ν. ΕΒΡΟΥ κ. Δημήτριος Αδαμίδης, 
Έχοντας Υπόψη
1. Τις διατάξεις του Ν.3329/2005, άρθρο 4.

2. Την αριθμ. ΔΥ1δ/οικ. 35509/2007 υπουργική απόφαση του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 421//27-03-2007 περί καθορισμού τρόπου και διαδικασίας εκλογής εκπροσώπου εργαζομένων στο Διοικητικό Συμβούλιο των Νοσοκομείων του ΕΣΥΚΑ.

3. Τις διατάξεις του Ν. 3984/2011 (ΦΕΚ 150/Α/27-06-2011).

4. Τις διατάξεις του Ν. 4052/2012 (ΦΕΚ 41/Α/01-03-2012). 

5. Την Αριθμ. Υ4α/οικ 123900 /2012 Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών-Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης- Υγείας (ΦΕΚ 3499/31.12.2012 τ.Β ) «Ενοποιημένος Οργανισμός Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης και Γενικού Νοσοκομείου Διδυμοτείχου» 
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ  
Εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων των εργαζομένων του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ  ΕΒΡΟΥ 
(Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης & Γ.Ν. Διδυμοτείχου), 
στο Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Εβρου
Α) Ενός (1) εκπροσώπου ιατρών καθώς και του αναπληρωτή του, οι οποίοι υπηρετούν στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου.
· Δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογή (εκλέγειν και εκλέγεσθαι) έχουν όλοι οι ιατροί ΕΣΥ, όλοι οι ιατροί μέλη ΔΕΠ και οι ειδικευόμενοι ιατροί, που υπηρετούν στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου.

Β) Ενός (1) εκπροσώπου για το λοιπό προσωπικό (πλην ιατρών) καθώς και του αναπληρωτή του, οι οποίοι υπηρετούν στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου.  
·  Δικαίωμα συμμετοχής στην εκλογή (εκλέγειν και εκλέγεσθαι) έχουν οι εργαζόμενοι όλων των κλάδων (πλην ιατρών) που υπηρετούν με οποιαδήποτε σχέση εξαρτημένης εργασίας στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου.
Γ)  Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις εκλογές:

1. Οι αποσπασμένοι υπάλληλοι εκλέγουν και εκλέγονται στην Υπηρεσία που ανήκουν οργανικά.

2. Δεν έχουν δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται όσοι από τους υπαλλήλους έχουν τεθεί σε αργία ή διαθεσιμότητα.

Α) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ
ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΟΣΟΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΙΝ ΚΑΙ ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ

Για την ανάδειξη  ενός (1) εκπροσώπου ιατρών,
στο  Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Έβρου, καθώς και του αναπληρωτή του, οι οποίοι υπηρετούν στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου.

ΣΤΙΣ 29/08/2016 -ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ  
ΚΑΙ ΩΡΑ 8.30 π.μ. 

Στο αμφιθέατρο  του Π.Γ.Ν Αλεξανδρούπολης.

H ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ ΘΑ ΕΠΑΝΑΛΗΦΘΕΙ 
ΣΤΙΣ 5/9/2016 - ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ  

ΚΑΙ ΩΡΑ 8.30 π.μ. 
Β) ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΟΣΟΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΟΥ ΕΚΛΕΓΕΙΝ ΚΑΙ ΕΚΛΕΓΕΣΘΑΙ

Για την ανάδειξη  ενός (1) εκπροσώπου για το λοιπό προσωπικό 
(πλην ιατρών),
στο  Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Εβρου καθώς και του αναπληρωτή του, οι οποίοι υπηρετούν στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου
ΣΤΙΣ 30/08/2016 -ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ   

ΚΑΙ ΩΡΑ 8.30 π.μ. 

Στο αμφιθέατρο  του Π.Γ.Ν Αλεξανδρούπολης.

H ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΗ ΑΠΑΡΤΙΑΣ ΘΑ ΕΠΑΝΑΛΗΦΘΕΙ 

ΣΤΙΣ 6/9/2016 - ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ   

ΚΑΙ ΩΡΑ 8.30 π.μ. 

Εάν και πάλι δεν επιτευχθεί απαρτία, η Εφορευτική Επιτροπή θα συγκροτηθεί με δημόσια κλήρωση, η οποία θα γίνει από τον Διοικητή του Π.Γ.Ν.ΕΒΡΟΥ στις 7.9.2016 και ώρα 10:00 π.μ
Ως ημερομηνία διενέργειας της εκλογικής διαδικασίας 
ορίζεται  η 14/09/2016 ημέρα  Τετάρτη   

από τις  8.30 π.μ.
στο Αμφιθέατρο του Π.Γ.Ν.ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ

Α) Για την ανάδειξη  ενός (1) εκπροσώπου ιατρών, στο  Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Έβρου, καθώς και του αναπληρωτή του, οι οποίοι υπηρετούν στο Π.Γ.Ν. Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου.
&
Β) Για την ανάδειξη  ενός (1) εκπροσώπου για το λοιπό προσωπικό (πλην ιατρών), στο  Διοικητικό Συμβούλιο του Π.Γ.Ν.Εβρου καθώς και του αναπληρωτή του, οι οποίοι υπηρετούν στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρούπολης και στο Γ.Ν. Διδυμοτείχου. 
Η ψηφοφορία θα  διαρκέσει οκτώ (8) ώρες.
ως ορίζεται από την κείμενη νομοθεσία.

· Όσοι από τους γραμμένους στην κατάσταση των εκλογέων επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για την εκλογή τους ως εκπροσώπου στο Διοικητική Συμβούλιο και αφού πληρούν τις προϋποθέσεις το άρθρου 7 του Ν. 3329/05, ή μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής υποβάλλουν έγγραφη δήλωση υποψηφιότητας στον Διοικητή του Π.Γ.Ν.ΕΒΡΟΥ,  μέχρι την έναρξη της εκλογής της Εφορευτικής Επιτροπής.


Για την εκλογή ενός (1) εκπροσώπου ιατρών καθώς και του αναπληρωτή του και ενός (1) εκπροσώπου για το λοιπό προσωπικό ( πλήν ιατρών) καθώς και του αναπληρωτή του, οι οποίοι υπηρετούν στο Π.Γ.Ν.Αλεξανδρούπολης , Γ.Ν. Διδυμοτείχου, ,  στο κοινό Διοικητικό Συμβούλιο επιτρέπεται η υποβολή μόνο μεμονωμένων υποψηφιοτήτων, οι οποίες καταχωρούνται σε ενιαίο ψηφοδέλτιο.

Εάν υποβληθεί μια υποψηφιότητα, δεν διεξάγεται εκλογή.

· Οι εκλογείς θα πρέπει να προσκομίσουν την αστυνομική τους ταυτότητα. Αν δεν έχουν αστυνομική ταυτότητα, προσκομίζουν κάθε άλλο αποδεικτικό της ταυτότητας έγγραφο που έχει εκδοθεί από φορέα του Δημοσίου Τομέα και φέρει φωτογραφία του υπαλλήλου.

· Για την εκλογική διαδικασία για την ανάδειξη των προαναφερομένων εκπροσώπων, θα εφαρμοστούν οι διατάξεις της αριθμ. ΔΥ1δ/οικ. 35509/2007 απόφασης του Υπουργού Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 421/27-03-2007 και βάσει  του με αριθμ. πρωτ. ΔΥ1δ/Γ.Π. 122023/ 13-12-2011 έγγραφου του Υπουργείου Υγείας, στο 
οποίο αναφέρει  «… το κατάστημα διεξαγωγής της ψηφοφορίας θα είναι το μεγαλύτερο σε οργανική δύναμη κλινών Νοσοκομείο, το οποίο έχει και την ευθύνη για την εκλογική διαδικασία. Σε περιπτώσεις που γεωγραφικά δεν είναι εφικτό να προσέλθουν όλοι οι εκλογείς στο κατάστημα του μεγαλύτερου σε οργανική δύναμη κλινών Νοσοκομείου, μπορεί να εφαρμοστεί η μέθοδος ψηφοφορίας με αλληλογραφία. Στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να ληφθεί μέριμνα ώστε να τηρηθούν τα προβλεπόμενα στο άρθρο 10, παρ. 10 της ανωτέρω αναφερόμενης απόφασης.» 
                                                                Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Π.Γ.Ν.ΕΒΡΟΥ  






      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΔΑΜΙΔΗΣ
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