Κατάρτιση και τήρηση καταλόγου και διαδικασία τοποθέτησης ειδικευμένων ιατρών για εξειδίκευση στην Επεμβατική Ακτινολογία
 
Σύμφωνα με την αριθμ Γ4α/οικ.2143 /12-03-2018 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 972/τ.Β/19.03.2018) με θέμα:  Διαδικασία τοποθέτησης ειδικευμένων ιατρών για εξειδίκευση στην Επεμβατική Ακτινολογία στο Π.Γ.Ν.Αλεξ/πολης καταρτίζεται και τηρείται ηλεκτρονικός κατάλογος ειδικευμένων ιατρών υποψηφίων προς εξειδίκευση στην Επεμβατική Ακτινολογία, ο οποίος βρίσκεται αναρτημένος στον ιστότοπό του Π.Γ.Ν.Α.

Ο κατάλογος περιλαμβάνει τα αρχικά του ονοματεπώνυμου του/της ιατρού λόγω συμμόρφωσης προς τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (GDPR), την ειδικότητα του/της, τον αριθμό πρωτοκόλλου και την ημερομηνία κατάθεσης της αίτησής του/της.
Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητικά υποβάλλονται: 1. είτε αυτοπροσώπως στο Τμήμα Γραμματείας (Πρωτόκολλο) του Π.Γ.Ν.Α. είτε μέσω πληρεξουσίου που έχει ειδικά εξουσιοδοτηθεί γι’ αυτό με εξουσιοδότηση, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του εξουσιοδοτούντος/της εξουσιοδοτούσας σύμφωνα με το νόμο, 2. είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή με εταιρεία ταχυμεταφοράς (Ως ημερομηνία κατάθεσης στην περίπτωση αυτή λογίζεται η ημ/νια αποστολής του φακέλου η οποία αποδεικνύεται από την σφραγίδα του ταχυδρομείου ή το αποδεικτικό της εταιρείας ταχυμεταφοράς 3. είτε στο e-mail: grammateia@pgna.gr σε μορφή pdf.

