ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 

ΣΟΧ 1/2023
     Γνωστοποιούμε στους ενδιαφερόμενους ότι μπορούν να υποβάλουν ένσταση κατά του πίνακα απορριπτέων μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) ημερών (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) δηλ. από 22-12-2023 έως και 31-12-2023 στο Α.Σ.Ε.Π. με ηλεκτρονικό τρόπο στην παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση :

 
Για να εξετασθεί η ένσταση πρέπει να συνοδεύεται από αποδεικτικό καταβολής παραβόλου είκοσι ευρώ (20 €), που έχει εκδοθεί είτε μέσω της εφαρμογής του ηλεκτρονικού παραβόλου (e-παράβολο), βλ. λογότυπο «ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΠΑΡΑΒΟΛΟ» στον διαδικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ (www.asep.gr), είτε από Δημόσια Οικονομική Υπηρεσία (Δ.Ο.Υ.).  
   Ο υποψήφιος πρέπει να αναγράψει τον κωδικό/αριθμό του παραβόλου στην ένσταση και να καταβάλει το αντίτιμο του ηλεκτρονικού παραβόλου μέχρι τη λήξη προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων. Σε περίπτωση που η υποβληθείσα ένσταση γίνει δεκτή, το καταβληθέν ποσό επιστρέφεται στον ενιστάμενο.
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Ευρωπαϊκή Ένωση

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
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Α.Σ.Ε.Π.


Ένσταση για την ανακοίνωση ΣΟΧ 1/2023 του Π.Γ.Ν.Αλεξ/πόλης που αφορά πρόσληψη προσωπικού για την υλοποίηση του έργου «Ανάπτυξη παιδοψυχιατρικών υπηρεσιών» 


e- mail: prosl.enstasi@asep.gr








